



ЗАВОДСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М. ЗАПОРІЖЖЯ

вул. Л.Чайкіної, 65, м. Запоріжжя, 69106, тел. 099-55-49-125, e-mail: inbox@zv.zp.court.gov.ua

23.11.2023
01-63/671/2023

Бумерангу С.К.
foi+request-119366-
bcc0a65@dostup.pravda.ocom.ua

Про надання інформації

Заводський районний суд міста Запоріжжя на Ваш запит, який надійшов від територіального управління Державної судової адміністрації України в Запорізькій області 21.11.2023 року на отримання публічної інформації в межах повноважень повідомляє наступне.

Згідно ст.1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єкта владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Разом з тим, Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) та не містить вимог щодо створення розпорядником інформації нової інформації за запитом, зокрема, шляхом аналітичної роботи або здійснення розрахунків, вимірювань, надання пояснень, роз'яснень тощо.

По суті поставлених у запиті питань, повідомляємо наступне.

Пункт 1. В штатному розписі Заводського районного суду міста Запоріжжя відсутня посада «окремий виконавець з військового обліку та мобілізаційної роботи».

Пункт 2. В Заводському районному суді міста Запоріжжя виконання обов'язків з ведення військового обліку покладено на одного державного службовця.

Пункт 3. Доплата особі, на яку покладено обов'язок щодо ведення військового обліку в Заводському районному суді міста Запоріжжя не встановлювалася.

Пункти 4-5. Видатки на виплату доплати особі, на яку покладено обов'язок щодо ведення військового обліку в Заводському районному суді міста Запоріжжя не здійснювалися.

Голова
Заводського районного суду
м. Запоріжжя

Р.В.Сінельнік